

新泰这小偷真贪,赃物堆满三间屋

女式假发儿童玩具也不放过

本报记者 王伟强 通讯员 李俊 陈刚 杨承山

新泰一小偷开面包车,白天干黑出租,晚上撬锁入室盗窃,只要值钱的东西全搬走。连假发、衣服、儿童玩具都偷,赃物堆满三间屋。10月26日凌晨,这个“搬家式盗窃”的小偷再次作案时被民警当场抓获。



各种赃物堆满仓库。本报记者 王伟强 摄

偷完储藏室
出门遇警察

10月30日上午,新泰市公安局刑侦一中队仓库里堆满各种生活物品:遮阳伞、跑步机、烟、酒、衣柜、煤灶、奇石等,像个杂货铺。“这些东西都是从一个盗窃犯家里缴获的,只是赃物中的一小部分。”正在整理赃物的民警鹿震说。

10月26日凌晨2点左右,新泰市公安局青云派出所民警巡逻到电缆厂附近,发现一辆白色面包车停在小区门口,行迹可疑。车没有后座,装满酒、保健品、电饭煲等物品。民警当场讯问司机陈虎(化名),他承认刚偷了一家储藏室。

陈虎说,凌晨1点半左右,他开车游逛到电缆厂北一小区。他把车停在路边,用小铁棍别开一间储藏室的锁。看到里面有四箱酒,一台电脑,一个高压锅,一个蒸锅等物品。他回去开车,把储藏室的东西全部搬上车。没想到车刚开到小区门口,就遇到民警。

盗窃像搬家
见啥就偷啥

民警把陈虎带到派出所审讯。他交待多次入室盗窃的事实,赃物大都放在家,没来得及销赃。刑侦一中队民警李镛说,查看陈虎的出租房时,让他有些吃惊:整整三间屋摆满各种生活物品,床上还撑着一把遮阳伞。遮阳伞一共四个,卖掉三个,剩下一个留着自用。他盗窃就像搬家,只要东西值钱就偷走。

陈虎偷过一家性保健品店,把货架和柜台里的保健品、避孕套、各种性激素药品,还有一盒鸡蛋,全都扔到床上,用床单卷起来扛走。偷过一家早教中心,用断线钳把玻璃门上的钢丝锁绞断,把一楼的一个台式电脑、一个监控器、两个大皮球,还有两个小孩的玩具车、两个鞋柜、三个鞋架子、几个垫子等东西,都搬到车上拉走。他还曾偷过一家烤鸭店,带走一个老式音响、两只生鸭子,还想搬走烤鸭机,但实在太沉,没搬动。

街头卖赃物
失主忙举报

李镛说陈虎偷盗理发店时,竟把暖瓶、假发、几件女人衣服也带走了。每天晚上开车时,陈虎会随时留意路边停着的电动车或摩托车,只要没人看管,他就把车装进面包车拉走。

陈虎曾因盗窃罪两次入狱,共服刑13年,去年2月才出狱。现在新泰开发区老转盘附近租房子住,平时干黑出租。他的面包车,是半年前花3500多块钱买的,没有任何手续,车牌是从一个废品收购站里偷的。有活时他就拉活,没活时就出去踩点。

陈虎自称想弄点钱找媳妇。近三个月以来,先后盗窃20多起,涉案价值至少10万元。每次都提前踩点,主要在凌晨作案。所得赃物,先用面包车拉到租住的房屋,再寻找机会,以极低的价格卖给废品收购站。“价值几千元的电子设备,他也就卖几十元,所得赃款大都被挥霍。”李镛说。

近期陈虎盗窃过两家奇石馆,就近在城区卖,奇石商看到后举报。民警早就锁定他那辆白色面包车,参与当晚巡逻任务的青云派出所民警赵磊说,前段时间发生入室盗窃案件,局里、所里加大街面巡逻力度,增加车辆人员,展开“无缝隙”、“网格化”巡逻防范。同时与刑侦部门密切配合,仔细分析研究案发现场的蛛丝马迹,判断这几起盗窃案件都是同一名犯罪分子所为。“经过这么长时间巡逻,嫌疑犯终于被我们逮住了!”赵磊说。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步调查中。

你咬掉我耳朵
我酒瓶砸你头

本报泰安10月31日讯(记者 邢志彬) 10月27日晚,省庄镇北河村一工厂俩同事喝酒打牌发生口角。张某把徐某耳朵咬掉,无法接上。徐某用酒瓶打破张某头皮,两人都成重伤。

27日晚11点,省庄镇北河村某工厂宿舍里,四个打工男子聚在一起打牌。他们都三四十岁,喝了不少酒。其中张某和徐某因几句话不

和,打了起来。打架中张某一口咬下徐某的右耳朵,徐某拿起酒瓶把张某头皮砸开一大口子,另外俩同事拉也拉不开,只能报了警。

省庄派出所民警赶来先制止住他们,让他们快到医院治疗。徐某的耳朵掉地上,找耳朵耽误了些时间,医院无法接上,造成重伤。两人都受伤较重,还在住院治疗,等待刑事处理。

近三年的账证交不出
村会计被判两年刑

本报泰安10月31日讯(通讯员 谭健) 肥城某村会计李某隐匿账证拒不交出,近日,肥城市检察院对他提起公诉,26日,法院以隐匿会计凭证、会计账簿罪判处李某两年有期徒刑,并处罚金两万元。

今年50岁的李某在村里干了三年会计,2011年9月份,李某所在的乡镇成立调查工作组,就其在村支部书记的经济问题进行调查,要求李某将近三年的会计凭证、会计账簿交工作组审查。

李某称装修时把账证弄丢了,经过镇调查组工作人员多次做说服教育工作,

他仍没有交出账簿。同年12月,公安机关以李某涉嫌隐匿、故意销毁会计凭证、会计账簿罪立案侦查。

直至判决前,李某仍拒绝提供相关会计凭证和会计账簿。经审理查明,他所隐匿的账证涉及金额在76万余元以上,属于情节严重。最终法院判处李某两年有期徒刑。

检察官说,任何单位和个人在办理会计事务时,对应当保存的会计凭证、会计账簿、财务会计进行隐匿、销毁,情节严重的,构成犯罪,应当依法追究其刑事责任。

在莱芜酒后撞人
跑到泰安被抓

本报泰安10月31日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 10月29日晚,一醉驾男子在莱芜市区撞伤一骑摩托车的人后逃到泰安,在农大南门打电话时被财源派出所民警巡逻发现。他前车牌落在肇事现场,自称不知道撞了人。

29日晚,财源派出所民警李锋已连续两天通宵巡逻,晚8点20分,民警看到山东农业大学南门丁字路口东侧,一辆无牌的黑色轿车停在路边,一男子站在一旁打电话。男子是莱芜人,自称喝开了,正打电话叫朋友来帮他开车。

民警看完男子证件,发现车头有明显碰撞的痕迹,前后车牌螺丝都有断口。泰安交警

给男子做酒精测试,确认他是醉驾。泰安当晚并无肇事逃逸的警情,民警又联系莱芜警方,查出莱芜市区当晚发生一起肇事逃逸。

莱芜交警赶到时,拿着一个车牌,原来该车在莱芜市区撞上一辆同向行驶的摩托车,骑摩托车的人受轻伤。肇事车的前车牌撞掉,留在肇事现场。

此时男子还不知道撞了人,说晚上喝了两茶碗白酒,“不知道撞到什么东西”,有点害怕,就走小路逃往泰安。途中怕被查,硬把后车牌掰下来。

民警说,街面巡逻要求一警多能,可疑人员可疑车辆都不放过。目前该男子已移交莱芜警方处理。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小學生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者